

□ 记者 江锐

2:0,安徽文一离 NBL 联赛冠军还差两场胜利。8月28日, NBL 联赛总决赛进入第2场角逐。在合肥,坐镇主场的安徽文一队经过四节较量,以130:104 轻取贵州森航,总比分2:0 领先。

赛场:迎来一场大胜

有了第一场正面较量,因此本场比赛两队并未太多试探就开始正面对决。安徽文一,比赛一开始就显示出强劲的整体实力,很快就以18:11领先对手,迅速掌控全场比赛。看到比赛处于被动状态,贵州森航迅速做出调整,可是这并不能一改颓势,分差不断扩大,第一节,安徽文一以39:27领先对手12分。第二节一开始,尽管对方外援博尔特投进三分球,但安徽文一突然发威,在现场观众助威下连得14分,以57:33拉开比分差距。在贵州森航请求暂停后,李坚和郭顺杰各自投进三分球,安徽文一的领先优势来到29分。上半场结束,安徽文一以79:47领先对手,单节净胜20分!

下半场开始后,两队分差不断扩大,第三节还剩5分

钟,安徽文一主教练张勇换下"曼哈顿"组合,派出全华班出战。此节,安徽文一以110:78领先。第四节,贵州森航趁"全华班"替补阵容之际将比分逐渐缩小,即便如此,大局早早已定,最终安徽文一队以130:104大胜对手。

教练:不能掉以轻心

此前,安徽文一与贵州森航常规赛期间两次交手,分别在主场收获一场胜利。在8月26日晚进行的NBL联赛总决赛第一场比赛中,主场作战的安徽文一上演逆转好戏,以127:114击败贵州森航。两队再次交锋,竟然毫无悬念的取得大胜。

对于本场比赛失利,贵州森航主教练张国东对球队发挥并不满意,"我们在总决赛经验上还是有所欠佳,由于上一场输球,心理上压力较大"。

取得大胜的安徽文一队教练张勇则对比赛较为谨慎 乐观,"总决赛比赛非常关键,而安徽文一相对于对手来说 多打了一场,能获得两场胜利实属不易。虽然2:0领先, 不过比赛还没有结束,我们不能掉以轻心"。

按计划,8月30日,安徽文一队将远赴贵州遵义,备战8月31日和9月2日两个客场比赛。

孙可无缘国足名单?子虚乌有!

中国国足今日全员"兵发"韩国



国足征战12强赛海报

国足世预赛赛程

日期	对阵	举办地
2016年9月1日	韩国vs中国	首尔
2016年9月6日	中国vs伊朗	沈阳
2016年10月6日	中国vs叙利亚	西安
2016年10月11日	乌兹别克斯坦vs中国	待定
2016年11月15日	中国vs卡塔尔	待定
2017年3月23日	中国vs韩国	待定
2017年3月28日	伊朗 vs 中国	待定
2017年6年13日	叙利亚vs中国	待定
2017年8月31日	中国vs乌兹别克斯坦	待定
2017年9月5日	卡塔尔vs中国	待定

星报综合消息 8月28日,中国男足国家队继续在沈阳奥体中心内场进行训练。因为国足一直是封闭训练,球员们日常训练也基本很难接受采访,这也让一些虚假消息开始传播。最新的一条消息是,国足将只带23名球员前往韩国,有2名球员会离开球队,其中明确指向了孙可。

每到国足大赛期间,关于国足的相关消息就会铺天盖地传来,这两天一条消息引起了国足上下的关注。说的是,孙可和另外一名球员将不会随队前往韩国,理由是国足每场比赛只能报名23个球员,但国足集训有25名球员。

据了解,所有的25名球员,只要没有重大伤病,都会前往韩国。按照比赛的规程,每场比赛的23人名单,将在赛前一天的联席会上确认,国足与韩国的首战比赛是9月1日,也就是说最后确定23人名单的时间是8月31日。并且每场比赛的23人名单都可以更换。也就是说,即便无法进入对阵韩国队23人名单,但对阵韩国队后,名单存在调整的可能性。

按照国足的计划,8月29日前往韩国,并在韩国继续训练。显然这个时间,教练组并不会敲定23人的球员名单,所以也不存在只带23名球员前往韩国的说法。

韩国媒体透露,来自中超的几名球员已经和韩国队主帅施蒂利克进行了详细会谈,把他们所掌握的中国球员情况和盘托出。洪正好、金英权、张贤秀均认为,国足进攻端最大的威胁来自郜林,他们会一起认真研究如何防守郜林。

除了5名韩国球员,目前中超还有朴泰夏、李章洙、洪明甫、张外龙、崔龙洙5名韩国籍主帅。这5人中既有对中国足球了如指掌的李章洙,也有担任过韩国队主帅的洪明甫,他们已经把相关情报和自己的建议悉数交给了韩国足协负责人。据悉,他们一致的建议是:中国国脚目前普遍伤病缠身且疲劳至极,韩国队一定要抓住体能和速度的优势,打压迫式进攻。

喜添爱女 汤唯荣升辣妈

星报综合消息 前晚,女神汤唯在朋友圈报喜,于25日在香港顺产一女,宝贝重3.41公斤(6.82斤),哭声嘹亮、母女平安。她在朋友圈写道:"在香港顺产生了女儿,3.41公斤。很健康,哭声全院第一嘹亮。"另外,汤唯的内地负责人透露:"目前汤唯已经出院,将和丈夫在港照顾宝宝,感谢大家对汤唯的关心。宝宝很可爱,哭声也很嘹亮,真的很嘹亮!"

今年2月26日,汤唯发布消息,承 认自己已经怀孕:"各位亲朋好友,泰勇 和汤汤开春来报喜,我们正在等一只调 皮小猴子的到来。"安乐电影官方微博 转发消息:恭喜汤唯遇上TA。网友纷 纷送上祝福。

早前,汤唯被问造人计划时透露想生三个:"一个,两个,三个,顺其自然吧,子女都可以,顺其自然。"

汤唯2014年8月与韩国导演金泰勇结婚,二人曾合作电影《晚秋》,凭借这部电影,作为导演的金泰勇将爱妻送上了韩国百想艺术大赏等多个影后宝座。7月时,他们在瑞典的 Bergman House 举行了两人的小婚礼。据韩媒报道,"金泰勇导演和汤唯请伯格曼电影节执行委员长夫妇作了证人,在能看到海的 Bergman House 前院举行了婚礼。第二天他们跟当地的人们一起简单庆祝了一下。"

全国女手姑娘 下月滁州角逐

星报讯(记者 江锐) 9月3日, 2016年全国女子手球锦标赛将在滁州 揭开战幕。首轮比赛,东道主安徽队将 与全国冠军江苏队交锋。

据悉,本次比赛一共有13支球队参赛。先分成两个小组进行循环赛,安徽队与江苏、广东、新疆、山东、广西、黑龙江分在A组,上海、辽宁、解放军、北京、四川、天津分在B组。

9月3日的首轮比赛,东道主安徽 队挑选的对手是全国冠军江苏队,这也 是新老冠军的一次直接对抗。今年上 半年在山东潍坊市进行的2016年全国 女子手球冠军杯赛上,江苏队夺得冠 军,安徽队获得亚军。

《追凶者也》 提档9月14日

星报讯(记者吴笑文) 曹保平导演的《追凶者也》近日曝光新预告片和全阵容海报,并正式宣布提前至9月14日中秋档全国首映。

《追凶者也》是曹保平导演继《烈日 灼心》后的作品,故事发生一个偏远的 西部村寨,刘烨饰演的汽修工宋老二被 视为一桩凶案的疑凶,而段博文饰演的 古惑仔王友全和张译饰演的夜总会领 班董小凤也卷入此事,一群人将上演一 场充满黑色幽默的逃杀故事。

最新曝光的"爱是元凶"版预告片, 讲述了影片中刘烨、张译、段博文等饰 演角色间的复杂情感关系,而海报中, 刘烨持枪对外,眉头紧锁,张译带牛头 帽俏皮逗趣,段博文、王子文、谭卓面向 不同方位,也预示着影片中错综的情 节,令人期待主角们在电影中有怎样碰 撞和冲突。